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Na mladima svijet ostaje, tako kaže stara poslovica, a da je to zaista tako potvrđuju mladi poduzetnici o kojima 
ćete čitati u nastavku članka. Da bi se neki poduzetnički pothvat uspješno realizirao potrebni su pravi ljudi, u pravo 
vrijeme, na pravom mjestu. Upravo se to događa na ciklusu predavanja o poduzetništvu u organizaciji Studentskog 
centara Karlovac, Veleučilišta u Karlovcu, InovaDR i Studentskog zbora Veleučilišta u Karlovcu u sklopu projekta 
“Startup studenti”. Cilj projekta je kroz niz predavanja, u izvedbi mladih poduzetnika, približiti studentima ideju 
poduzetništva i pokretanja vlastite tvrtke nakon završetka studija ili čak tijekom studiranja. S ciklusom predavanja 
nastavlja se i ove godine pa nas očekuju još mnoge zanimljive priče i korisni savjeti mladih ljudi koji su se odvažili 
na vlastiti poduzetnički pothvat. 

”Startup studenti”  - ciklus predavanja o poduzetništvu

Zmajska pivovara - dobri duh suradnje i 
prijateljstva među craft pivarima

„College Haze“ – novo veleučilišno 
pivo nastalo u suradnji sa Zmajskom 
pivovarom
Prije predavanja Andreja Čapke, potpisan je i sporazum o 
suradnji između Zmajske pivovare i Veleučilišta u Karlovcu te 
je predstavljena piva College Haze koju su studenti Veleučiliš-
ta skuhali u suradnji sa Zmajskom pivovarom. Studenti su os-
mislili recept i prijedloge vrste hmeljeva, nakon čega je Nenad 
Lalić, bivši student Veleučilišta i voditelj proizvodnje Zmajske 
pivovare, doradio recept i prilagodio ga proizvodnji u velikom 
pogonu. Nakon predavanja se pivo moglo i kušati, a o dojmov-
ima gostiju dovoljno govori činjenica da su se promotivne li-
menke razgrabile u roku par minuta.

Piše Lara Jurčević

Prvo u nizu predavanja održao je Andrej Čapka, 
vlasnik Zmajske pivovare, a moderator razgovora 
veleučilišni profesor iz područja pivarstva Goran 
Šarić. Predavanje je privuklo mnoge studente, ali 
i kućne pivare te karlovačke ljubitelja piva koji su 
pokazali velik interes za čari pivarskog aspekta po-
duzetništva i tajne proizvodnje kvalitetne craft pive. 

Mnoga su se pitanja ticala upravo ekonomskog 
aspekta proizvodnje pive, odnosno koliko je to 
danas u našoj državi unosan posao i može li se od 
proizvodnja craft pive živjeti. Konkurencija je na 
prvi pogled velika jer trenutno u Hrvatskoj pos-
toji više od sto malih craft pivovara, ali predavač 
je objasnio kako to ne predstavlja velik problem u 
ovoj branši jer su craft pivovare osim na lokalno 
tržište, usmjerene na Europu i regiju. Isto tako, ob-

jasnio je da craft pivari, za razliku od velikih indus-
trijskih pivovara, ne doživljavaju jedni druge kao 
konkurenciju i da, koliko god to neobično zvučalo, 
još uvijek postoji dobri duh suradnje i prijateljstva, 
posebno što su svi počeli kao kućni pivari.
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Izvan fokusa – mogućnost stipendiranja 
za studente i besplatno korištenje 
Coworking prostora

Miret – važnost startupa i iskorištavanja 
svih mogućih izvora financiranja
Posljednje ovogodišnje predavanje održao je Domagoj Boljar jedan od suosnivača i suvlasnika tvrtke Mi-
ret. U kratkim crtama prepričao je put svoje tvrtke koja je koristila skoro sve dostupne izvore financiranja 
u startup ekosistemu. Studentima je približio pojam i definiciju startupa, pitcheva, poslovnih anđela, 
inkubatora, akceleratora, crowdfunding kampanje, Kickstartera, equity fundinga, Funderbeama i ostalih 
pojmova koji su bitni za vođenje vlastite tvrtke. Sve je navedene pojmove uklopio u širu makroekonom-

sku sliku i pojašnjenje kako je uopće došlo do pojave startupa kroz 
suvremenu monetarnu politiku SAD-a. 

Studentski centar u sklopu ovog projekta nudi svim studentima 
VUK-a besplatno korištenje Coworking prostora ako se odluče za 
vlastiti poduzetnički pothvat. JU InovaDR također u okviru Poduzet-
ničkog inkubatora Grada Duge Rese raspolaže Coworking prostorom 
namijenjenim upravo startup poduzetnicima. Za sve ostale poduzet-
nike i zainteresirane građane coworking prostori su raspoloživi pre-
ma uvjetima na službenima stranicama Studentskog centra Karlovac 
i InovaDR.

Drugo za redom predavanje u sklopu projekta 
“Startup studenti” održao je Filip Trezner, direktor 
poduzeća i predsjednik udruge Izvan fokusa. Do-
brodošlicu na predavanje su studentima iskazali 
dr. sc. Mateja Petračić, prodekanica za poslovanje 
i suradnju s gospodarstvom ispred Veleučilišta u 
Karlovcu, i Emir Građanin, pomoćnik ravnatelja 
Studentskog centra Karlovac. 

Predavač je studentima dočarao način na koji je 
od mladenačkog hobija zajedno sa svojim timom 
stvorio uspješnu tvrtku za organizaciju evenata, 
live streamova i drugih marketinških aktivnosti. 
Uz to, predavač je imao mnogo korisnih savjeta 
za studente koje je prezentirao kroz gradivo koje 
i sami uče na studiju Ugostiteljstva i Poslovnog 
upravljanja, poput životnog ciklusa proizvoda te 
organizacije uspješnog poslovnog tima sukladno 
psihološkom profilu i karakteristikama članova. 
Kroz razgovor sa studentima i odgovore na njiho-
va pitanja Filip Trezner je pobliže objasnio ime se 
konkretno bave njegova tvrtka i udruga. 

Ono što je priviklo najveću pažnju studenata bila 
je mogućnost sipendiranja koju studentima pruža 
Izvan fokusa. Osim toga, Studentski centar Kar-
lovac, u sklopu ovog projekta, svim studentima 
Veleučilišta u Karlovcu nudi opciju besplatnog 
korištenja svojeg Coworking prostora, ako se od-
važe na vlastiti poduzetnički pothvat. Za sve ostale 
poduzetnike i zainteresirane građane, coworking 
prostori su dostupni prema uvjetima na služben-
ima stranicama SC-a Karlovac i InovaDR.
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College Haze je  New England IPA nastala surad-
njom  Zmajske pivovare i Veleučilišta u Kar-
lovcu. Upotrebljeni su hmeljevi  Citra, Cryo Cit-

ra, Nectaron i Galaxy kako bi se dobila voćna, blago 
citrusna NEIPA koja u okusu ima marakuje, ananasa, 
koštuničavog voća, blage vanilije i hmelja. Svako kušanje 
započinje vizualnim dojmom. College haze je slamnate 
do vrlo svijetlo jantarne boje koja na dulje gledanje ot-
kriva i narančaste nijanse. Kao što i ime daje naslutiti, 
maglovita je i neprozirna, ali ne i mutna, a zbog svoje 
neprozirnosti djeluje tamnije. 

U svakom slučaju, miris je izrazito voćan i zrači sv-
ježinom, ali ugodnom gorčinom. Punog je tijela i zasitna, 
a slad daje punoću i slabije se osjeti dok je hmelj u pr-
vom planu, što postaje jasnije s dužom konzumacijom.

Sveukupan dojam je odličan i bez zamjerki. Studentima 
svakako preporučujemo da kušaju College haze. Vjeru-
jemo da će zadovoljiti nepce kako iskusnih pivopija, tako 
i potpunih pivopija amatera. Uzdravlje!

Probali smo College haze

Za iskusne pivopije, ali i one koji to nisu
Sveukupan dojam je odličan i bez zamjerki. Studentima svakako preporučujemo da kušaju 
College haze

Piše Lara Jurčević
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Karlovac je grad na četiri rijeke kojem česte poplave i samonikle močvare nikada nisu bile strane. Štoviše, nisu nas 
uzalud nazivali žabarima. Borbe s poplavama traju i danas, rijeke se lako izlijevaju iz korita, ali se sporo povlače i dugo 
zadržavaju kao da pokušavaju osvojiti što veći teritorij. Zašto je to tako, i jesu li rijeke, kao nekoć Turci, nemilosrdni 
osvajači ili smo pak mi ti koji neprestanim isušivanjem močvarnog područja izazivamo gnjev prirode?

Legende o karlovačkim jezercima

Kako nas neznanje dovede u neprilike
Jesu li rijeke, kao nekoć Turci, nemilosrdni osvajači ili smo pak mi ti koji neprestanim 
isušivanjem močvarnog područja izazivamo gnjev prirode? 

Piše Lara Jurčević

Kako su nestale močvare 
U prošlosti su se močvarna područja smatrala najgorim 
plodom majke prirode. Ljudi su ih doživljavali kao ne-
valjalo i neplodno tlo, te izvor neugodnih mirisa i boles-
ti. Razvojem tehnologije, čovjek je pronašao način za 
isušivanje tih područja i otkrio da se zapravo radi o vrlo 
kvalitetnom poljoprivrednom tlu. Takvi su scenariji 

uskoro zadesili gotovo sva močvarna područja srednje i 
zapadne Europe. Uskoro su biolozi uvidjeli da takve ak-
tivnosti uzrokuju velike gubitke flore i faune, ali za mno-
ga je područja već bilo prekasno jer je močvarna pod-
ručja, za razliku od šumskih, gotovo nemoguće obnoviti. 
Znanstvenici vjeruju da  je u zadnjih sto godina nestalo 
više od polovice močvara na svijetu. 

U Hrvatskoj su močvarna područja danas najugroženija 
staništa. One su sada ostaci nekad vrlo brojnih vlažnih 
područja uz rijeku Dravu, Savu, Dunav i ostalih manjih 
rijeka. Nekad je uz Dravu i Savu postojao jedinstveni i 
gotovo neprekinut pojas močvara, no ljudskim je utjeca-
jem to uništeno. Regulacijom su rijeke prestale stvarati 
meandre, a time i močvare. Ipak, nigdje u Europi ne pos-
toje tako dobro očuvane poplavne šume, kao što su naše 
šume hrasta lužnjaka. Posebno se ponosimo pašnjačkim 
područjem Lonjskog polja i veličanstvenim Kopačkim 
ritom te mediteranskom močvarom u dolini rijeke Ner-
etve. 

More koje je presušilo i osvetnički 
pohod karlovačkih rijeka
Karlovačko je područje nekada bilo dio prastarog Pan-
onskog mora, što dokazuju brojni fosili u Reštovu, špil-
ji Vrlovci, Hrnetić Novakima, na Borlinu, u Šišljaviću te 
Šabarić Brdu. Ti nam fosili odaju kako je područje Kar-
lovačke županije nekada bilo morsko dno. Korana, Kupa, 
Dobra i Mrežnica su krajobrazni simboli karlovačkog 
područja, ali i velika prijetnja koju već stoljećima neus-
pješno pokušavamo obuzdati. Uz sve brane i boks bari-
jere, poplave nas svake godine iznova iznenade. Već 
smo zaključili kako je karlovačko područje močvarno, ali 

ne bi li to trebalo značiti da će tlo poput spužve upija-
ti višak vode pretvarajući se u močvaru, a ne zadržavati 
vodu koja će plaviti posjede i domove? Nažalost, jednom 
kada se poremeti močvarna ravnoteže, to područje više 
nikada ne može biti isto i gubi osnovne karakteristike 
močvare. Vrijedi li onda za šaku oranica zauvijek izgu-
biti takvo ekološki vrijedno područje? Mislim da sada 
svi znamo odgovor, ali kako to često kod nas ljudi biva, 
prekasno. 

Močvarni su potencijali možda nepovratno izgubljeni, 
ali naš se grad i dalje može pohvaliti s dva jezerca koja, 
poput minijaturnih močvara, imaju razvijen svojstveni 
ekosustav. To su legendarno jezerce kraj Starog grada i 
jezerce Luščić koje se smjestilo u Novom centru. 

Legenda o jezercu kraj Starog 
grada Dubovca 
 
Jezerce, zaraslo u trstiku i šaš, uvijek daje mističnost 
Starom gradu. Ne zna se točno kad je nastalo, ali 
uvijek su ga pratile priče pune praznovjerja i straha, o 
čudovištima u gustišu, ili o čudnim noćnim zvukovima. 
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Sad već ostarjele rukometašice, još i danas prepričava-
ju kako su umirale od straha kad bi im pri vođenju lopte 
oko starog grada, lopta odlutala u gustiš jezera. Tako je 
izgledao klasičan trening legendarnog dubovačkog tren-
era Mihajla Prezelja. Djevojke su po loptu morale same, 
pa im se često učinilo da ih nešto dira, stišće, vuče u šaš 
ili oko njih gmiže. 

Kad su ga 2015. godine, svi koji vole Karlovac preobrazili 
u pravo jezerce, dublje, bez smeća Stari grad ogledao se 
u njemu i poduplao vizuru. Bačene su i kuglice za čišćen-
je voda kao preduvjet poribljavanju, a postavljene su i 
klupe te je ono postalo mjesto za romantiku, uz možda 
tek malu dozu straha. 

Nažalost, danas je jezerce ponovno zaraslo i nepre-
poznatljivo. Možda to, barem na neko vrijeme nije loše, 
jer ako je ikada i bilo čudovišta, sada će biti prisiljeno 
napustiti jezero i u karlovačkim pričama ostati samo 
strašna legenda. 

Krvavo jezero Luščić 
Jezerce Luščić nastalo je u iskopu temelja nebodera koji 
nikad nije sagrađen, no podzemne vode su ga napunile i 
ono je dobilo novi život. Prije dvadesetak godina uređen 
je njegov okoliš i jezerce je postalo omiljeno gradsko 
šetalište. Međutim, zadnjih se godina nivo vode često 
smanjuje jer je prekinut dotok od podzemnog potoka 
koji je dolazio s Jamadola. Jezerce je s godinama razvilo 
bogatu floru i faunu koja svakoga ljeta pati zbog velikih 
suša. Ove su ga godine vatrogasci punili vodom, a građani 
su podijeljeni u tome trebali se njegova agonija nastavi-
ti, ili bi ju bilo bolje okončati zatrpavanjem jezera.  Osim 
toga, prošle se godine u jezeru dogodio jedan prirodni 
fenomen, naime jezero je poprimilo krvavo crvenu boju. 
U svijetu je ta pojava sve češća, a stručnjaci ju pripisuju 
cvjetanju crvenih algi, zagađenju, visokoj koncentracija 

soli u obliku naslaga koje vodi daju grimizno crvenu boju 
te klimatskim promjenama. Neki ljudi smatraju da je ovaj 
fenomen upozorenje na vremena koja dolaze i razdoblje 
stradanja, što također daleko od istine, s obzirom na 
pandemijske i ratne prilike koje su se posljednjih godina 
nadvile nad čovječanstvo. 

Iz svega navedenog možemo zaključiti da je opstanak 
močvarnih područja u direktnoj uzročno-posljedičnoj 
vezi s opstankom čovječanstva. Osim što predstavlja-
ju zalihu vode, močvarna su područja njezini prirodni 
pročišćivači. Sakupljaju zagađene vode okolnog područja 
kako bi ih močvarne biljke, kao što je trska potom pre-
radile i očistile. Sve su to razlozi da svi zajedno još jed-
nom dobro promislimo o svojim postupcima, promijeni-
mo prioritete i okrenemo se održivosti prije nego li bude 
zaista prekasno.
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Upoznajte karlovačke rijeke – u ovom broju predstavljamo Kupu

KUPA – KORANINA SUPUTNICA 
KROZ KARLOVAC
Karlovačke četiri rijeke simbol su grada i prirode koja prodire u čovjekov svijet; bistra riječna voda sa svojim živim 
svijetom prkosi sivilu gradskih ulica i obogaćuje već prisutno zelenilo otvorenih površina karlovačkih parkova. 

Piše Sven Toljan

Čudesna dolina leptira
Kupa je Koranina gradska suputnica koja izravno si-
ječe površinu grada, dodajući mu vlastito plavetnilo u 
cjelokupnu sliku. Nasuprot tome, Mrežnica i Dobra izd-
vojenije su rijeke koje pomalo zaobilaze grad, kao da 
se srame izravnosti i otvorenosti svojih riječnih sestara 
Korane i Kupe. Na Mrežnicu i Dobru osvrnut ćemo se u 
naknadnim tekstovima, a o Korani je već bilo riječi. Rije-
ka Kupa započinje svoj život između bujnih dolina i šu-
movitih brda Gorskog kotara, unutar Nacionalnog parka 
Risnjak. U najvećoj mjeri je tiha i mirna rijeka, ali i ona 
zna biti prevrtljiva u veličini svojeg vodostaja kada pad-
nu kiše. Kupa pripada crnomorskom slivu, a većina pov-
ršine sliva (8.412 od 10.236 četvornih kilometara) nalazi 
se u Hrvatskoj. Osim najvećom dužinom od gotovo 300 
kilometara, najviše u Hrvatskoj nakon Save i Drave, Kupa 
dokazuje svoju nadmoć činjenicom da u nju utječu pre-
ostale tri karlovačke rijeke. Kupi društvo prave i druge 
rijeke poput Odre, Lahinje, Kupice i Čabranke, ulijevajući 
se u nju na putovanju koje vodi do Save, a ona do dale-
kog Crnog mora. Zanimljivo je kako se Kupin tirkizni krški 
izvor zaštićen kao spomenik prirode od 1963. godine na-
lazi tek 30-ak kilometara od Jadranskog mora, no teče u 
suprotnom smjeru, kao da odbija društvo Jadrana i traži 
svoje riječne suputnice na kopnu. U blizini izvora nalazi 
se dolina Kupe koja pruža dom za gotovo 500 vrsta lepti-
ra, stoga je poznata i kao „čudesna dolina leptira“.

Hladna, bistra, čista
Osim leptira na njezinom izvoru, Kupu i njene pri-
toke nastanjuju salmonidne vrste riba poput lipljana, 
mladice i potočne pastrve. Salmonidima je za život po-
trebna hladna, bistra i čista voda bogata kisikom, pa je 
dobro stanje riblje populacije odličan pokazatelj očuva-
nosti Kupe. Uz tok rijeke znamo naići na pokoji sedreni 
slapić i na šljunčane sprudove koji na suncu poprimaju 
privlačno blještavilo; čistoća i živopisne boje privlače 
kupače u toplim ljetnim mjesecima.

Trećina Kupina vodotoka graniči sa Slovenijom čiji je 
stanovnici zovu Kolpa, a na granici se također nalazi 
mjesto nazvano Brod na Kupi.  Kupa/Kolpa se naposljet-
ku ulijeva u Savu pokraj Siska, pritom prolazeći kroz Kar-
lovac. Osim Karlovca i Siska, Kupa je značajna i za grad 
Zrinskih i Frankopana, Ozalj, a u blizinu ušća smjestila 
se Petrinja, te svi navedeni gradovi i predjeli uz rijeku 
čine prostor zvan Pokuplje. Zahvaljujući prolasku kroz 
raznolike reljefne cjeline Kupu smatramo i nizinskom i 
planinskom rijekom; ona odvodnjava većinu krških rije-
ka dunavskog porječja sve do Crnog mora.

Zbog svojih obilježja i dominacije nad drugim rijeka-
ma, ali i zbog izravnog presijecanja Karlovca na dva di-
jela, usuđujemo se reći da Kupa zauzima dominantno 
mjesto među rijekama ovog područja. Premda ubrzo 
prepušta vlast Savi, značaj Kupe bio je i ostao neproc-
jenjiv za okoliš, ribarstvo, sport, turizam… 
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„U početku bijaše komunikacija…“, kazao je predsjednik 
govorničke akademije Demosten. Tako je krenula trod-
nevna govornička škola i rasprava o uzrocima komu-
nikacije, nastajanju i strukturi govora, javnom nastupu, 
prvom dojmu, tremi, uvjerljivosti i uvjeravanju. 

Učili smo strukturu i vrstu govora te pravilnog prezenti-
ranja teme. Jeste li znali da govore možemo podijeliti s 
obzirom na cilj; informirajući (prenosi informacije), pitch 
(kratki govor kojim želimo uvjeriti ili prodati nešto), uv-
jeravajući (duži govor čiji je glavni cilj uvjeriti publiku 
u svoje ideje ili stajalište) i prigodni (prilikom zdravica, 
svadbi i sličnih javnih događanja). Saznali smo važnost 
kontakta očima s publikom, „ulasku u zonu“ 10-ak minu-
ta prije govora kako bismo kontrolirali neizbježnu tremu 
i nužnost pripreme kao jedinog tajnog recepta za sve, pa 
tako i za verbalnu komunikaciju pred više ljudi. 

Nužna vještina za budućnost
Spoznali smo i svu težinu medijskog nastupa pred kamera-
ma, mnogobrojne načine pridobivanja pozornosti slušatel-
ja i na koncu dana, „kako prodati sebe“ u svakodnevnom 
životu; u društvu, na fakultetu, na razgovoru za posao, u 
kompaniji u kojoj radite ili na prodajnom sastanku. 
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Što sam naučio u Govorničkoj školi

Moć riječi ne treba podcijeniti
Spoznali smo svu težinu medijskog nastupa pred kamerama, mnogobrojne načine prido-
bivanja pozornosti slušatelja i kako prodati sebe u svakodnevnom životu; u društvu, na 
fakultetu, na razgovoru za posao, u kompaniji u kojoj radite …

Piše Sven Toljan
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Danas, zahvaljujući globalnom zatopljenju, kolibri lep-
tire sve više viđamo i u kontinentalnom dijelu zemlje. 
Radi se o običnoj golupki (Macroglossum stellatarum), 
vrsti iz porodice noćnih leptira ljiljaka, izrazite dnevne 
aktivnosti, koja izvorno živi u toplijim krajevima Europe, 
središnje Azije i sjeverne Afrike, ali se zbog sve blažih 
zima zadnjih godina viđa sve sjevernije. Zanimljivo je 
da je prva hrvatska golupka  opisana prije više od 230 
godina na području Karlovca, a kasnije je dugo obitava-
la uglavnom u mediteranskom dijelu Hrvatske. Golupke 
migriraju tijekom promjene godišnjih doba i mogu pri-
jeći do 3.000 kilometara u manje od 14 dana, brzinom 
i do 80 km/sat, kao ptice. Nije zato ni čudno što ih zovu 
leptir kolibrić. 

80 km/h
Golupka zbog brzine zamaha krila intrigira svakoga tko 
se bavi fotografiranjem žive prirode jer ju je gotovo ne-
moguće uslikati u punom fokusu. Godinama sam se s 
tom vrstom družila iza objektiva i divila joj se, a nedavno 
sam dobila priliku upoznati je izbliza. 

Naime, zalijevajući cvijeće  u rano proljeće slučajno sam 
u tegli pronašla upravo odraslu jedinku obične golupke. 
Prva pomisao mi je bila da je odmah pustim na slobodu 
što sam i pokušala. Pažljivo sam je premjestila na ruku i 
izišla pred kuću u nadi da će odmah odletjeti, ali ostala 
je nepomična. Pomislila sam da se ukočila od straha pa 
sam ju lagano bocnula da poleti, što je i učinila, ali je 
nakon nekoliko metara završila na podu. Tada sam bila 
sigurna da s njom nešto nije u redu i odlučila sam je 
privremeno smjestiti u kuću. 

Zimska hibernacija
Odmah sam kontaktirala poznanike koji se bave leptiri-
ma. Objasnili su mi da se radi o jedinki koja se vjerojatno 
prerano probudila iz hibernacije, a da letjeti ne može 
zbog preniske temperature. Zbog pokušaja leta krila su 
joj bila malo oštećena, ali rečeno mi je da ta oštećen-
ja neće kasnije utjecati na brzinu i kvalitetu leta. Prema 
savjetima stručnjaka, smjestila sam je u mali prijenos-
ni terarij na tamno mjesto kako bi potaknula nastavak 
hibernacije dok ne prođu ranoproljetni minusi i hranila 
otopinom meda i vode. 

Pažljivo sam ga promatrala dok je bio u stadiju hibernac-
ije, a s vremenom terarij primakla prozoru i čekala da se 
probudi. I ubrzo, počeo se micati te konačno i poletio s 
prvim toplim zrakama sunca. Istraživanja ukazuju na do-
bro pamćenje golupki koje se vraćaju na stare lokacije i  
znaju cijeli život ostati vjerni mjestu gdje prenoće.

Nakon stotina godina kolibri leptiri sve češći u našim vrtovima

Kako sam spasila kolibri leptira
Zanimljivo je da je prva hrvatska golupka  opisana prije više od 230 godina na području Kar-
lovca, a kasnije je dugo obitavala uglavnom u mediteranskom dijelu Hrvatske.

Piše Lara Jurčević 
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OVAN (21. 3 – 20. 4.)
FAKS: Do rokova u veljači vas dijeli još dosta vremena 

zbog čega vam ispiti još nisu ni na kraju pameti. Tekuće 
fakultetske obaveze izvršavate na vrijeme. Nedostaju vam 
druženja s kolegama na faksu, ali sve se to može nadokna-
diti povremenim zajedničkim video pozivom. 

LJUBAV: Ovog mjeseca neće biti mjesta za nove ljubavi. 
Cijenite i volite ljude koji su već bitan dio vašeg života.  

ZDRAVLJE: Tijekom cijelog ovog mjeseca će vam 
zdravlje varirati i morate se dobro potruditi da ga stabili-
zirate.

BIK (21. 4 – 21. 5.)
FAKS: Na trenutke će izgledati da se bura stišava, ali 

onda će doći do novog naleta valova. Iz tjedna u tjedan vas 
čeka veliki broj fakultetskih obaveza koje ćete jedva uspjeti 
završiti. Na neki način uživate u svim tim obavezama, ali će 
vam ipak u jednom trenutku ponestati snage i odmor će 
vam biti više nego potreban.

LJUBAV: Preplavljeni ste emocijama. Sve radite srcem 
zbog čega često ostajete povrijeđeni. Ponekad trebate 
ostaviti osjećaje po strani i raditi stvari mehanički. 

ZDRAVLJE: Osjećate se dobro, ali pomalo iscrpljeno.

BLIZANCI (22. 5 – 21. 6.)
FAKS: Pokušavate pronaći balans između poslovnih i 

privatnih obaveza zato što ne volite ovisiti o drugima i stal-
no moliti nekoga da završava vaše obaveze umjesto vas. 
Organizacija je ključ uspjeha.

LJUBAV: Mnogo je osoba koje vas tapšu po ramenu, 
ali vam iza leđa govore svašta. Dobro otvorite oči kada je 
riječ o novim poznanstvima i ne vjerujte osobi koja vam 
obasipava komplimentima. Svašta ste prošli u životu i vrlo 
dobro znate da se dobra osoba rijetko sreće.

ZDRAVLJE: Odlično se osjećate, potrudite se da tako 
i ostane. 

RAK (22. 6. – 22. 7.) 
FAKS: Fakultetskim obavezama pristupate previše sa-

mouvjereno. Često ostavljate učenje za kasne sate zbog 
čega niste produktivni.  

LJUBAV: Nemojte raditi iste greške kao u prethodnoj 
vezi, ako ne želite da i ova veza završi vašom krivnjom. 

ZDRAVLJE: Osjećate strah i uznemirenost zbog nerije-
šenih problema iz prošlosti. 

LAV (23. 7 – 22. 8.)
FAKS: Nedostaju vam druženja s kolegama. Ovo je 

savršeno vrijeme da malo popravite prosjek. Uskoro ćete 
opet  moći uživati u blagodatima studentskog života. 

LJUBAV: Nemate puno strpljenja ni razumijevanja za 
voljenu osobu i njene greške koje ponavlja iz dana u dan. 
Nemojte misliti da ste vi savršeni i bez krivnje.

ZDRAVLJE: U dobroj ste formi što pozitivno utječe na 
vaš imunitet. 

DJEVICA (23. 8 – 22. 9.)
FAKS:  Ne možete živjeti od danas do sutra. Osoba koju 

ste upoznali na faksu ukazat će vam na to da ste previše 
neozbiljni i da morate svoj život dovesti u red, ako želite 
završiti faks.

LJUBAV: Dugo se zbližavate s jednom osobom koja 
vam je vrlo zanimljiva, a početkom druge polovice mjeseca 
vaš odnos će krenuti na neku višu razinu.

ZDRAVLJE: Morate promijeniti prehrambene navike!

VAGA (23. 9. – 22. 10.)
FAKS: Uozbiljite se! Počnite učiti kako bi na sljedećim 

ispitnim rokovima riješili zaostatke koje već dugo nižete.
LJUBAV: Već dugo žudite za nekim tko vas smatra 

samo prijateljem. Vrijeme je da odustanete i okrenete se 
novim mogućnostima.

ZDRAVLJE:  Vaše boli su više duševne nego fizičke. 
Zapamtite da vrijeme liječi sve rane!

ŠKORPION (23. 10. – 21. 11.)
FAKS: Većinu vremena ste vrlo odgovoran student, ali 

vas nekad uhvati lijenost. Ne brinite, svakome treba malo 
vremena za odmor, a ako nešto i ne stignete napraviti u 
roku postajat će šansa da to ispravite. 

LJUBAV: Volite biti samotnjak. Niste spremni za novu 
vezu pa ulazite iz avanture u avanturu. Pripazite samo da 
i druga strana osjeća isto jer ne želite biti krivac nečijoj 
nesretnoj ljubavi. 

ZDRAVLJE: Premalo spavate, morate ispraviti tu lošu 
naviku. 

STRIJELAC (22. 11. –21. 12. )
FAKS: Ove ste akademske godine jako zagrizli. Samo 

tako nastavite do kraja i imat ćete se čime ponositi. 
LJUBAV: Napokon provodite dovoljno vremena sa svo-

jom srodnom dušom zbog čega ste istinski sretni. 
ZDRAVLJE: Za sad je u redu, ali morate početi više bri-

nuti o vašem zdravlju. 

JARAC (22. 12. – 20. 1.)
FAKS: Ovo je vaš najbolji period života i svjesni ste toga, 

samo se morate potruditi da tako i ostane. Mnogi su vam 
zavidni na vašem prosjeku, ali to ne znači da se smijete 
prestati truditi jer se na staroj slavi ne može živjeti.  

LJUBAV: Burne avanture s voljenom osobom su nešto 
na što ste već navikli, ali ovaj mjesec će biti posebno uz-
budljiv što se tiče ljubavi.

ZDRAVLJE: Opet će vas mučiti jake glavobolje.

VODENJAK (21. 1. – 18. 2.)
FAKS: Faks vam je do sada bio na prvom mjestu, ali 

osjećate da je vrijeme da se to promjeni. Želite se više 
družiti i putovati, ali vam trenutna situacija to ne dozvoljava. 
Znate kako se kaže, zabranjeno voće je uvijek najslađe.  

LJUBAV: Partner više ne obraća pažnju na vas i to vam 
nimalo ne smeta zato što su se i vama ugasile emocije. 
Ipak, ne možete sjediti na dvije stolice i započinjati neku 
paralelnu vezu, iako ima dosta osoba koje su zainteresirane 
za vas.

ZDRAVLJE: Stres vam jako šteti. Morate naći način da 
se opustite. 

RIBE (19. 2. – 20 .3.) 
FAKS: Vrijeme je da se posvetite učenju. Privatne pro-

bleme stavite na stranu i počnite misliti na svoju budućnost. 
Ostali će  vam aspekti života također postati bolji ako se 
uspijete ostvariti u akademskom smislu. 

LJUBAV: I dalje tugujete za prošlom ljubavi zbog čega 
zanemarujete osobu s kojom ste trenutno u vezi. Morate 
riješiti probleme iz prošlosti jer dok to ne učinite nećete 
biti sretni. 

ZDRAVLJE: Vrlo ste fit i to vam svi govore.

HOROSKOP / STUDENI 2020

Lara Jurčević

Mr.sc. Marina Tevčić, viši predavač
v.d. pročelnica

Tomislav Dumić, mag.ing.agr., 
predavač

Dr.sc. Nikolina Smajla, prof.v.š.

odjel u mirovanju
nema pročelnika

prof.v.š.
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Jedan ludi profesor matematike odlučio je malo protresti svoje stu-
dente pa im je zadao neobičan zadatak, koji je glasio ovako:

- Zamislite da ste, s još 25 putnika, u autobusu, koji se kreće brzinom 
60 km/h, pravac jugozapad, temperatura je 20°C, pored puta teče 
potok temperature vode 14°C, vozaču fale dva prednja zuba, i subo-
ta je... Koliko ja imam godina?

U predavaonici je, naravno, nastao muk, jedino što se čulo je profe-
sorovo zlobno podsmjehivanje.

Nakon nekog vremena, ipak je jedan student podigao ruku i rekao:

- Vi imate 44 godine!

Profesor se istoga trenutka prestao podsmjehivati pa zbunjeno pot-
vrdio i upita:

- Bravo, to je točan odgovor! Kako si pogodio?

- Kod nas u susjedstvu ima jedan Mika, on ima 22, a svi kažu da je 
polu-idiot.

Putnici u avionu su već sjedili na svojim 
sjedištima kad je ušao prvi pilot Mujo s 
crnim naočalama na očima, čvrsto držeći 
povodac svog psa za slijepe. Pas ga je 
odveo u kabinu. Putnici su se začuđeno 
gledali, ali su i dalje mirno sjedili na svo-
jim sjedištima. Ubrzo je ušao i drugi pilot 
Haso, također s crnim naočalama na oči-
ma, obazrivo pipajući svojim bijelim šta-
pom po avionu putem pilotske kabine. 
Putnici su i dalje kao prikovani, zbunjeno 
sjedili na svojim mjestima. Ubrzo su se 
upalili motori i avion se počne kretati 
po pisti. Putnici su bili prestrašeni, avi-
on je divljao po stazi, oni do prozora su 
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zavladala je panika. Svi su počeli glasno 
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Stigao mali Perica konačno do fakulteta i izašao na svoj prvi ispit. Iz-
vuče on prvo pitanje i ne zna odgovor. Zatim, izvuče drugo pitanje 
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Vodoravno 

2.  Napisao je Kanconijer / 5.  Hladan predmet koji Filipa Latinovića potakne na sjećanje / 7.  Solusova ljubav iz Matoševe novele 
Cvijet s raskršća / 9.  Antigonin otac  / 11.  Lucićeva drama koja govori oslobođenju zarobljene djevojke / 14.  Otok na kojem je 
rođen Ranko Marinković / 16.  Mladenačka ljubav Dantea Alighierija / 18.  Oživljavanje neživoga / 20.  Kafkin roman u kojem je 
protagonist ne zna zašto je kriv / 23.  Autor Ilijade i Odiseje / 25.  Odisejeva vjerna žena / 26.  Marulićev junačko-povijesni ep  / 
28.  Edgar Allan Poe (inicijali)  / 29.  Tolstojeva protagonistica koja se bacila pod vlak / 30.  Jedan redak u pjesmi / 32.  Lutkina 
kuća / 33.  Asirski vojskovođa kojega je ubila izraelska junakinja Judita / 38.  Glavni lik Krležinih Glembajevih / 39. Antun Gustav 
Matoš (inicijali) / 40.  Djevojka iz Šimunovićeve pripovijetke koja je željela protrčati ispod duge kako bi postala dječak / 42.  Prvi 
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Okomito 
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OVAN (21. 3 – 20. 4.)
FAKS: Do rokova u veljači vas dijeli još dosta vremena 

zbog čega vam ispiti još nisu ni na kraju pameti. Tekuće 
fakultetske obaveze izvršavate na vrijeme. Nedostaju vam 
druženja s kolegama na faksu, ali sve se to može nadokna-
diti povremenim zajedničkim video pozivom. 

LJUBAV: Ovog mjeseca neće biti mjesta za nove ljubavi. 
Cijenite i volite ljude koji su već bitan dio vašeg života.  

ZDRAVLJE: Tijekom cijelog ovog mjeseca će vam 
zdravlje varirati i morate se dobro potruditi da ga stabili-
zirate.

BIK (21. 4 – 21. 5.)
FAKS: Na trenutke će izgledati da se bura stišava, ali 

onda će doći do novog naleta valova. Iz tjedna u tjedan vas 
čeka veliki broj fakultetskih obaveza koje ćete jedva uspjeti 
završiti. Na neki način uživate u svim tim obavezama, ali će 
vam ipak u jednom trenutku ponestati snage i odmor će 
vam biti više nego potreban.

LJUBAV: Preplavljeni ste emocijama. Sve radite srcem 
zbog čega često ostajete povrijeđeni. Ponekad trebate 
ostaviti osjećaje po strani i raditi stvari mehanički. 

ZDRAVLJE: Osjećate se dobro, ali pomalo iscrpljeno.

BLIZANCI (22. 5 – 21. 6.)
FAKS: Pokušavate pronaći balans između poslovnih i 

privatnih obaveza zato što ne volite ovisiti o drugima i stal-
no moliti nekoga da završava vaše obaveze umjesto vas. 
Organizacija je ključ uspjeha.

LJUBAV: Mnogo je osoba koje vas tapšu po ramenu, 
ali vam iza leđa govore svašta. Dobro otvorite oči kada je 
riječ o novim poznanstvima i ne vjerujte osobi koja vam 
obasipava komplimentima. Svašta ste prošli u životu i vrlo 
dobro znate da se dobra osoba rijetko sreće.

ZDRAVLJE: Odlično se osjećate, potrudite se da tako 
i ostane. 

RAK (22. 6. – 22. 7.) 
FAKS: Fakultetskim obavezama pristupate previše sa-

mouvjereno. Često ostavljate učenje za kasne sate zbog 
čega niste produktivni.  

LJUBAV: Nemojte raditi iste greške kao u prethodnoj 
vezi, ako ne želite da i ova veza završi vašom krivnjom. 

ZDRAVLJE: Osjećate strah i uznemirenost zbog nerije-
šenih problema iz prošlosti. 

LAV (23. 7 – 22. 8.)
FAKS: Nedostaju vam druženja s kolegama. Ovo je 

savršeno vrijeme da malo popravite prosjek. Uskoro ćete 
opet  moći uživati u blagodatima studentskog života. 

LJUBAV: Nemate puno strpljenja ni razumijevanja za 
voljenu osobu i njene greške koje ponavlja iz dana u dan. 
Nemojte misliti da ste vi savršeni i bez krivnje.

ZDRAVLJE: U dobroj ste formi što pozitivno utječe na 
vaš imunitet. 

DJEVICA (23. 8 – 22. 9.)
FAKS:  Ne možete živjeti od danas do sutra. Osoba koju 

ste upoznali na faksu ukazat će vam na to da ste previše 
neozbiljni i da morate svoj život dovesti u red, ako želite 
završiti faks.

LJUBAV: Dugo se zbližavate s jednom osobom koja 
vam je vrlo zanimljiva, a početkom druge polovice mjeseca 
vaš odnos će krenuti na neku višu razinu.

ZDRAVLJE: Morate promijeniti prehrambene navike!

VAGA (23. 9. – 22. 10.)
FAKS: Uozbiljite se! Počnite učiti kako bi na sljedećim 

ispitnim rokovima riješili zaostatke koje već dugo nižete.
LJUBAV: Već dugo žudite za nekim tko vas smatra 

samo prijateljem. Vrijeme je da odustanete i okrenete se 
novim mogućnostima.

ZDRAVLJE:  Vaše boli su više duševne nego fizičke. 
Zapamtite da vrijeme liječi sve rane!

ŠKORPION (23. 10. – 21. 11.)
FAKS: Većinu vremena ste vrlo odgovoran student, ali 

vas nekad uhvati lijenost. Ne brinite, svakome treba malo 
vremena za odmor, a ako nešto i ne stignete napraviti u 
roku postajat će šansa da to ispravite. 

LJUBAV: Volite biti samotnjak. Niste spremni za novu 
vezu pa ulazite iz avanture u avanturu. Pripazite samo da 
i druga strana osjeća isto jer ne želite biti krivac nečijoj 
nesretnoj ljubavi. 

ZDRAVLJE: Premalo spavate, morate ispraviti tu lošu 
naviku. 

STRIJELAC (22. 11. –21. 12. )
FAKS: Ove ste akademske godine jako zagrizli. Samo 

tako nastavite do kraja i imat ćete se čime ponositi. 
LJUBAV: Napokon provodite dovoljno vremena sa svo-

jom srodnom dušom zbog čega ste istinski sretni. 
ZDRAVLJE: Za sad je u redu, ali morate početi više bri-

nuti o vašem zdravlju. 

JARAC (22. 12. – 20. 1.)
FAKS: Ovo je vaš najbolji period života i svjesni ste toga, 

samo se morate potruditi da tako i ostane. Mnogi su vam 
zavidni na vašem prosjeku, ali to ne znači da se smijete 
prestati truditi jer se na staroj slavi ne može živjeti.  

LJUBAV: Burne avanture s voljenom osobom su nešto 
na što ste već navikli, ali ovaj mjesec će biti posebno uz-
budljiv što se tiče ljubavi.

ZDRAVLJE: Opet će vas mučiti jake glavobolje.

VODENJAK (21. 1. – 18. 2.)
FAKS: Faks vam je do sada bio na prvom mjestu, ali 

osjećate da je vrijeme da se to promjeni. Želite se više 
družiti i putovati, ali vam trenutna situacija to ne dozvoljava. 
Znate kako se kaže, zabranjeno voće je uvijek najslađe.  

LJUBAV: Partner više ne obraća pažnju na vas i to vam 
nimalo ne smeta zato što su se i vama ugasile emocije. 
Ipak, ne možete sjediti na dvije stolice i započinjati neku 
paralelnu vezu, iako ima dosta osoba koje su zainteresirane 
za vas.

ZDRAVLJE: Stres vam jako šteti. Morate naći način da 
se opustite. 

RIBE (19. 2. – 20 .3.) 
FAKS: Vrijeme je da se posvetite učenju. Privatne pro-

bleme stavite na stranu i počnite misliti na svoju budućnost. 
Ostali će  vam aspekti života također postati bolji ako se 
uspijete ostvariti u akademskom smislu. 

LJUBAV: I dalje tugujete za prošlom ljubavi zbog čega 
zanemarujete osobu s kojom ste trenutno u vezi. Morate 
riješiti probleme iz prošlosti jer dok to ne učinite nećete 
biti sretni. 

ZDRAVLJE: Vrlo ste fit i to vam svi govore.
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Studentski centar - podružnica
JASTREBARSKO, Strossmayerov trg 3, 
10450 Jastrebarsko
Student servis:     08:00 - 14:00
E-mail: info@scka.hr
Tel: +385 (0) 1 62 81 900
Studentski centar - podružnica
ZAGREB, Preradovićeva 
10, 10000 Zagreb
Student servis: 08:00 - 16:00
E-mail: podruznica-zagreb@scka.hr
Tel: +385 (0) 47 609 717 

OVAN (21.3. – 20.4.) 
FAKS: Poslijeblagdanska atmosfera na faksu je pomalo 

usporena što se odražava i na vas. Praznici su završili u tren 
oka i sada se morate dobro organizirati kako bi se spremili 
za nadolazeće rokove u drugom mjesecu. 

LJUBAV: U vama raste neka nova hrabrost. Već neko vri-
jeme osjećate veliku privrženost jednoj osobi i sada ste joj 
napokon to spremni priznati. Na samom smo početku godi-
ne, započnite ju kako treba! U vezama će biti turbulentno, 
ali pokušajte odnose zadržati na pozitivnoj strani.

ZDRAVLJE: Slabog ste imuniteta, ne dopustite da vam 
virusi poremete planove.

BIK (21.4. – 21.5.)
FAKS: Vi ste osoba s planom, ali nekad vam je teško 

ispuniti vlastita očekivanja. Na idućim rokovima krenite po-
lako, ispit po ispit, i ostvarit ćete bolje rezultate. Teško je 
istovremeno držati sve konce u rukama, zato si pokušajte 
maksimalno olakšati. 

LJUBAV: Možda ste se posljednjih mjeseci osjećali ne-
sigurno po pitanju nekih odnosa i veza, ali siječanj će vam 
pružiti jasnoću. Upoznat ćete nekoliko ljudi koji će vas po-
taknuti na putovanje u inozemstvo. Dakle, pripremite putov-
nicu! Parovi će naići na određene prepreke, ali će ih ipak 
uspješno prebroditi. 

ZDRAVLJE: Vitamini vam nisu u ravnoteži. Pripazite na 
zdravlje da vam se ne bi poremetili planovi. 

BLIZANCI (22.5. – 21.6.)
FAKS: Kod vas uvijek stane pa krene i obrnuto. Korak 

naprijed, a nakon toga korak nazad. Imate osjećaj kao da 
stojite na mjestu. Pokušajte opuštenije pristupiti akadem-
skim obavezama pa će onda sve doći na svoje. Stres nikada 
nikome nije donio ništa dobro. 

LJUBAV: Imate mnogo otvorenih opcija, ali nemojte pre-
tjerivati s druženjima da ne biste doživjeli emocionalno sa-
gorijevanje. Parove očekuje ljubavna harmonija. 

ZDRAVLJE: Jao, u vašem organizmu vlada kaos. Vrijeme 
je za zdraviju prehranu i tjelovježbu. Ipak, možete si dopu-
stiti pokoji slatki užitak.

RAK (22.6. – 22.7.)
FAKS: Vi ste kao stroj za učenje. Svaki zadatak odmah 

rješavate, ali i stroju ponekad treba servis i pauza. Blag-
dane ste iskoristili za resetiranje i u novu ste godinu ušli 
svježi i puni energije. 

LJUBAV: Ovo su rijetki trenuci kad su vaše najbliži i na-
jintimniji odnosi zaista dobri. Siječanj je odlično vrijeme za 
novi početak u vašem ljubavnom životu. Ako ste već u vezi, 
iskoristite ove zimske dane za romantične večere i intimu. 

ZDRAVLJE: Imunitet vam je oslabljen nezdravom prehra-
nom. Kod vas je doma izgleda još uvijek blagdanski stol. 
Pokušajte promijeniti te loše prehrambene navike.

LAV (23.7. – 22.8.)
FAKS: Profesori su prepoznali vaše zalaganje za semina-

re i grupni rad. Pohvale padaju na sve strane, ali nemojte 
da vas to ponese. Pravi ispiti vas tek čekaju, a očekivanja su 
velika zbog čega iskoristite siječanj za učenje!

LJUBAV: Vi baš nemate sreće u ljubavi. Ipak, kolo sreće 
se okreće. Ne očajavajte, posvetite se hobijima, a ljubav će 
va pokucati na vrata kada ćete se najmanje nadati. Parovi 
će uživati u ljubavi i druženjima s prijateljima. 

ZDRAVLJE: Zdravlje vam ne može biti bolje!

DJEVICA (23.8. – 22.9.)
FAKS: Vi ste već spremili ispite za drugi mjesec. Sad je 

na redu da se opustite i priuštite si zasluženi odmor. Ako ste 
u prilici pomognite kolegama, jer dobro se dobrim vraća. 

LJUBAV: Vaši vas osjećaji vode u razne strane i teško 
vam je odabrati partnera. Nemojte brzati već dobro raz-
mislite što želite. Ako ste u vezi, pokušajte malo obnoviti 
romantiku i usrećiti partnera.

ZDRAVLJE: Vi i zdravlje nikako na zelenu granu. Kljukajte 
se vitaminima i čuvajte se virusa!

VAGA (23.9. – 22.10.)
FAKS: Kolokviji, seminari, predavanja...svega vam je već 

preko glave! Predahnite malo, ali nemojte se ni previše 
opustiti. Tajna je u balansu.

LJUBAV: Za samce je siječanj mjesec novih poznanstva i 
ljubavnih avantura. U vezama pak neće biti baš bajno. Čak 
i ako ne želite razgovarati o situacijama koje su se dogodile 
prije nekoliko mjeseci, bit će teško preusmjeriti razgovor jer 
postoji potreba za ispravljanjem i rješavanjem problema koji 
i vama i parteru uzrokuju bol.

ZDRAVLJE:  Virusi su vam za petama! Pokušajte ojačati 
imunitet svakodnevnim šetnjama, voćem bogatim C vitami-
nom i uravnoteženom prehranom. 

ŠKORPION (23.10. – 21.11.)
FAKS: Nemaju svi kolege dobru namjeru. Okružili ste se 

ljudima koji su ljubomorni na vaš akademski uspjeh. Čuvaj-
te se loših namjera i zlih jezika!

LJUBAV: Vaša se obitelj previše upliće u vaš ljubavni 
život. Imate već dovoljno godina, ne morate o svemu od-
lučivati na temelju mišljenja vaših roditelja. Vaše greške su 
samo vaše, baš kao i uspjesi. Parovi će imati travice, ali na 
kraju dana će završiti u zagrljaju.  

ZDRAVLJE: Vaše zdravlje je perfektno, ne može bolje.

STRIJELAC (22.11. – 21.12.)
FAKS: Previše razmišljate o lanjskom snijegu. Usredoto-

čite se na ispite koji su pred vama, a ono što je moglo bolje 
ostavite u prošlosti. Učite više, brinite manje i rezultati će 
pokucati na vaša vrata.

LJUBAV: Previše se trudite. Ljubav se teško pronalazi u 
očaju. Opustite se i pustite da se stvari odvijaju spontano. 
Parove čeka ljubavna idila i harmonija.

ZDRAVLJE: Boli noga, boli glava...vas stalno nešto boli. 
Aktivniji život će vas osloboditi boli.

JARAC (22.12. – 20.1.)
FAKS: Imate sjajan odnos s kolegama i profesorima. 

Ocjene su u indeksu također dosta dobre. Već imate plan 
učenja za rokove u veljači. Što reći, nego da vi zaista držite 
sve konce u rukama. Bravo!

LJUBAV: Ah, ta ljubav, ne možete s njom, a ne možete ni 
bez nje. Znamo da imate osjećaj da nemate sreće u ljubavi, 
ali to i nije baš tako. Budite strpljivi, doći će i vaše vrijeme. 
Parovima malo puše toplo, a malo hladno, ali većih svađa 
neće biti. 

ZDRAVLJE: Imate česte glavobolje i bilo bi dobro da se o 
tome posavjetujete sa svojim liječnikom.

VODENJAK (21.1. – 18.2.)
FAKS: Prošli su ispitni rokovi bili fijasko, ali zato su idući 

vaša prilika. Dobro zagrijte stolac tijekom praznika i čekaju 
vas uspješni ispitni rokovi u drugom mjesecu.

LJUBAV: Siječanj će vas napokon spojiti s vašom srod-
nom dušom. Čeka vas prava ljubavna idila. U vezama pak 
neće cvjetati ruže, ali uz dovoljnu posvećenost partneru se 
i to može ispraviti.

ZDRAVLJE: Čuvajte se virusa, imunitet vam nije u naj-
boljem izdanju.

RIBE (19.2. – 20.3.)
FAKS: Profesori od vas očekuju mnogo i kod vas to stvara 

stres. Zapamtite da studirate zbog sebe, a ne zbog nekog 
drugog i da vaši uspjesi ovise samo o vama. 

LJUBAV: Možda siječanj nije mjesec ljubavi, ali za vas 
bi mogao postati. Jedini problem će vam biti kako se od-
lučiti za jednu osobu. Svakako ćete morati jer svi znaju da 
nije dobro sjediti na dvije stolice. Za parove će ovaj mjesec 
svađe izazivati neriješeni događaji iz prošlosti. Najbolje bi 
bilo staviti sve karte na stol i raščistiti to jednom zauvijek. 

ZDRAVLJE: U zdravom tijelu, zdrav duh. Pokušajte malo 
više vježbati i kretati se.
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OVAN (21. 3 – 20. 4.)
FAKS: Do rokova u veljači vas dijeli još dosta vremena 

zbog čega vam ispiti još nisu ni na kraju pameti. Tekuće 
fakultetske obaveze izvršavate na vrijeme. Nedostaju vam 
druženja s kolegama na faksu, ali sve se to može nadokna-
diti povremenim zajedničkim video pozivom. 

LJUBAV: Ovog mjeseca neće biti mjesta za nove ljubavi. 
Cijenite i volite ljude koji su već bitan dio vašeg života.  

ZDRAVLJE: Tijekom cijelog ovog mjeseca će vam 
zdravlje varirati i morate se dobro potruditi da ga stabili-
zirate.

BIK (21. 4 – 21. 5.)
FAKS: Na trenutke će izgledati da se bura stišava, ali 

onda će doći do novog naleta valova. Iz tjedna u tjedan vas 
čeka veliki broj fakultetskih obaveza koje ćete jedva uspjeti 
završiti. Na neki način uživate u svim tim obavezama, ali će 
vam ipak u jednom trenutku ponestati snage i odmor će 
vam biti više nego potreban.

LJUBAV: Preplavljeni ste emocijama. Sve radite srcem 
zbog čega često ostajete povrijeđeni. Ponekad trebate 
ostaviti osjećaje po strani i raditi stvari mehanički. 

ZDRAVLJE: Osjećate se dobro, ali pomalo iscrpljeno.

BLIZANCI (22. 5 – 21. 6.)
FAKS: Pokušavate pronaći balans između poslovnih i 

privatnih obaveza zato što ne volite ovisiti o drugima i stal-
no moliti nekoga da završava vaše obaveze umjesto vas. 
Organizacija je ključ uspjeha.

LJUBAV: Mnogo je osoba koje vas tapšu po ramenu, 
ali vam iza leđa govore svašta. Dobro otvorite oči kada je 
riječ o novim poznanstvima i ne vjerujte osobi koja vam 
obasipava komplimentima. Svašta ste prošli u životu i vrlo 
dobro znate da se dobra osoba rijetko sreće.

ZDRAVLJE: Odlično se osjećate, potrudite se da tako 
i ostane. 

RAK (22. 6. – 22. 7.) 
FAKS: Fakultetskim obavezama pristupate previše sa-

mouvjereno. Često ostavljate učenje za kasne sate zbog 
čega niste produktivni.  

LJUBAV: Nemojte raditi iste greške kao u prethodnoj 
vezi, ako ne želite da i ova veza završi vašom krivnjom. 

ZDRAVLJE: Osjećate strah i uznemirenost zbog nerije-
šenih problema iz prošlosti. 

LAV (23. 7 – 22. 8.)
FAKS: Nedostaju vam druženja s kolegama. Ovo je 

savršeno vrijeme da malo popravite prosjek. Uskoro ćete 
opet  moći uživati u blagodatima studentskog života. 

LJUBAV: Nemate puno strpljenja ni razumijevanja za 
voljenu osobu i njene greške koje ponavlja iz dana u dan. 
Nemojte misliti da ste vi savršeni i bez krivnje.

ZDRAVLJE: U dobroj ste formi što pozitivno utječe na 
vaš imunitet. 

DJEVICA (23. 8 – 22. 9.)
FAKS:  Ne možete živjeti od danas do sutra. Osoba koju 

ste upoznali na faksu ukazat će vam na to da ste previše 
neozbiljni i da morate svoj život dovesti u red, ako želite 
završiti faks.

LJUBAV: Dugo se zbližavate s jednom osobom koja 
vam je vrlo zanimljiva, a početkom druge polovice mjeseca 
vaš odnos će krenuti na neku višu razinu.

ZDRAVLJE: Morate promijeniti prehrambene navike!

VAGA (23. 9. – 22. 10.)
FAKS: Uozbiljite se! Počnite učiti kako bi na sljedećim 

ispitnim rokovima riješili zaostatke koje već dugo nižete.
LJUBAV: Već dugo žudite za nekim tko vas smatra 

samo prijateljem. Vrijeme je da odustanete i okrenete se 
novim mogućnostima.

ZDRAVLJE:  Vaše boli su više duševne nego fizičke. 
Zapamtite da vrijeme liječi sve rane!

ŠKORPION (23. 10. – 21. 11.)
FAKS: Većinu vremena ste vrlo odgovoran student, ali 

vas nekad uhvati lijenost. Ne brinite, svakome treba malo 
vremena za odmor, a ako nešto i ne stignete napraviti u 
roku postajat će šansa da to ispravite. 

LJUBAV: Volite biti samotnjak. Niste spremni za novu 
vezu pa ulazite iz avanture u avanturu. Pripazite samo da 
i druga strana osjeća isto jer ne želite biti krivac nečijoj 
nesretnoj ljubavi. 

ZDRAVLJE: Premalo spavate, morate ispraviti tu lošu 
naviku. 

STRIJELAC (22. 11. –21. 12. )
FAKS: Ove ste akademske godine jako zagrizli. Samo 

tako nastavite do kraja i imat ćete se čime ponositi. 
LJUBAV: Napokon provodite dovoljno vremena sa svo-

jom srodnom dušom zbog čega ste istinski sretni. 
ZDRAVLJE: Za sad je u redu, ali morate početi više bri-

nuti o vašem zdravlju. 

JARAC (22. 12. – 20. 1.)
FAKS: Ovo je vaš najbolji period života i svjesni ste toga, 

samo se morate potruditi da tako i ostane. Mnogi su vam 
zavidni na vašem prosjeku, ali to ne znači da se smijete 
prestati truditi jer se na staroj slavi ne može živjeti.  

LJUBAV: Burne avanture s voljenom osobom su nešto 
na što ste već navikli, ali ovaj mjesec će biti posebno uz-
budljiv što se tiče ljubavi.

ZDRAVLJE: Opet će vas mučiti jake glavobolje.

VODENJAK (21. 1. – 18. 2.)
FAKS: Faks vam je do sada bio na prvom mjestu, ali 

osjećate da je vrijeme da se to promjeni. Želite se više 
družiti i putovati, ali vam trenutna situacija to ne dozvoljava. 
Znate kako se kaže, zabranjeno voće je uvijek najslađe.  

LJUBAV: Partner više ne obraća pažnju na vas i to vam 
nimalo ne smeta zato što su se i vama ugasile emocije. 
Ipak, ne možete sjediti na dvije stolice i započinjati neku 
paralelnu vezu, iako ima dosta osoba koje su zainteresirane 
za vas.

ZDRAVLJE: Stres vam jako šteti. Morate naći način da 
se opustite. 

RIBE (19. 2. – 20 .3.) 
FAKS: Vrijeme je da se posvetite učenju. Privatne pro-

bleme stavite na stranu i počnite misliti na svoju budućnost. 
Ostali će  vam aspekti života također postati bolji ako se 
uspijete ostvariti u akademskom smislu. 

LJUBAV: I dalje tugujete za prošlom ljubavi zbog čega 
zanemarujete osobu s kojom ste trenutno u vezi. Morate 
riješiti probleme iz prošlosti jer dok to ne učinite nećete 
biti sretni. 

ZDRAVLJE: Vrlo ste fit i to vam svi govore.
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